RED)

SOLUTION

BucksuT

Bam noHaaobuTca

Anuo 2 WT
MyKa rueHnyHas B/c 70T
Caxap e0r
Macno cnmBo4yHoe 20r
BaHunumH 21
Conb Mo BKyCY

AONOAHUTEAbHbIN NHBEHTAapb

CUNMNKOHOBbIE CI)OpMOLIKl/I O3 KeEKCOB

NMpurotTosaneHue

, B oToenbHOM eMKOCTU MUKCEPOM B3OUTb AlMLIa C CaxapoM, COSMblo
<ﬂ 1 BAHUTMHOM [0 MbllHOW 6eno neHbl. JJobaBUTb MYKY, akKypaTHO
rnepemMeLlaTh JTIOXKKOM CHN3Y BBEPX.

/5 CDOpMO‘-H-(I/I CMa3aTb C/JTIMBOYHbIM MacCJ10OM, BblJTOXWNTb TECTO.

MNocTaBUTb POPMOUYKM B KOHTEWHEP 19 NPUTOTOBNEHMSA. YCTaHOBUTb
% KOHTEWHEP B asporpusib. YCTaHOBUTb Nporpammy BbITTEHKA,
= Temnepatypy 140 °C, BpemMa npurotoBieHna 30 MUHYT.

[OTOBUTb O OKOHYaHMA MNPOrpamMMbl.



